

Каковы шансы Реджепа Эрдогана переизбраться 14 мая на пост президента Турции?

12 мая 2023 в 16:00, Эксклюзив

<https://invoicemedia.ru/kakovy-shansy-redzhepa-erdogana-pereizbratsya-14-maya-na-post-prezidenta-turczii/>

На портале «InVoice Media» Вы можете прослушать аудиозапись интервью:

Востоковед, директор Центра изучения новой Турции **Юрий Мавашев:**

«На фоне последнего события, когда один из кандидатов Мухаррем Индже снял свою кандидатуру с президентских выборов, с трудом представляю себе победу Эрдогана, если говорить о состязании по правилам. Дело в том, что нынешний лидер лишился монополии на представительство — я имею в виду консервативный лагерь или лагерь политического ислама. Интеллектуалы голосуют за его оппонентов. К тому же его ядерный электорат — деревенское население, переселившееся в города за последние 20 с лишним лет — оброс жирком и требует большего. А этого большего их «папа» (как они его называют) уже дать не в состоянии. Крупнейшее меньшинство — курды — также против Эрдогана и его союза с националистами. Мало того, на востоке страны после землетрясения всё больше возмущаются несправедливым распределением гуманитарной помощи. И наконец — не решена проблема с миллионами сирийских беженцев. Популизмом как косметикой такие открытые переломы не лечат».



Политолог **Георгий Бовт:**

«Шансы Эрдогана удержать власть на выборах 14 мая оцениваются как 50 на 50. Некоторые опросы дают даже преимущество лидеру объединённой оппозиции уже в первом туре. Решающим фактором, судя по всем, стали катастрофические последствия землетрясения, произошедшего весной».

Сопредседатель совета Промышленной коалиции БРИКС, член Совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике ТПП РФ **Дмитрий Любомудров:**

«Я думаю, шансы большие, поскольку вопрос уже перерос из противостояния кандидатов в противостояние США. И вопрос уже стоит так, что турки думают, что американцы хотят их поработить, закабалить и навязать им свою волю. А вот этого никто не хочет. Сейчас комментарии американских чиновников привели к тому, что противник Эрдогана, он уже воспринимается как американская марионетка. И это туркам очень не нравится. Поэтому я думаю, что Эрдоган всё-таки победит».

Доцент Финансового Университета при Правительстве России **Геворг Мирзаян:**

«Одни опросы дают победу Эрдогану, другие опросы дают победу лидеру объединённой оппозиции Кылычдароглу. Но на самом деле я остаюсь при своём мнении, что если Эрдоган будет в хорошем состоянии здоровья, то он победит на выборах, даже проиграв их. То есть даже набрав меньшее количество голосов либо на первом, либо на втором туре — неважно, Эрдоган всё равно выиграет в результате подсчёта этих голосов.»

Член наблюдательного совета гильдии финансовых аналитиков и риск-менеджеров, кандидат экономических наук **Александр Разуваев:**

«Президентские выборы в Турции завершатся в первом туре победой действующего главы государства господина Эрдогана. В них примут участие свыше 90 процентов избирателей. Так пишет турецкая пресса со ссылкой на данные последних, но неопубликованных данных опросов. Для России это будет очень хорошо: Турция не введёт санкции, Турция не превратится во вторую Польшу, Россия и Турция останутся партнёрами в регионе да и во всём глобальном мире. Вероятно, в итоге Турция вступит в БРИКС».

Мнения экспертов могут не совпадать с позицией редакции

Теги: 1 вопрос к 5 экспертам, Александр Разуваев, БРИКС, Геворг Мирзаян, георгий боет, Дмитрий Любомудров, землетрясение, курды, Кылычдароглу, Мухаррем Индже, оппозиция, президентские выборы в Турции, Россия, США, Турция, Эрдоган, Юрий Мавашев,